

你是一部书

青岛二中 高一十一班 冯婧仪



我眼中的我

喜欢辩论,享受辩论中智慧交锋与碰撞。喜欢文艺,主持过校内的文艺演出。喜欢写作,从写作中寻找倾吐心声的乐趣。认真生活,坦诚做人,活在当下。

绝不会叫人笑掉大牙,我说大字不识几个的你,就是一部书。

83岁,你糊涂了,奶奶。今天大人都忙,我来伺候你。太阳不算暖,你却总是趁我不留意就溜出去,三步一歇地在院里逛。你居然从垃圾桶旁拾了一堆“好东西”回来!“多脏啊!这是干什么?”我问。“唔,这棍子和布,好扎起来做拖把……”我一直记得小时候奶奶你也扎过那种拖把,可现在那东西又不贵,谁还会再扎?您可真糊涂。

时近中午,咱们开灶做饭,我的手艺实在有限,当我扶你在桌前坐下,你戴着围兜一个劲儿地赞:“真好啊!早前熬个白菜,就着大饼,我那孩子大吃一顿,三天没再吃饭!哎,你咋还不回来?等他回来就开饭。”我把筷子递给你,触到你皱如干菜的手,不禁一愣,竟忘了要告诉你人已齐了。是啊,人已齐了,只咱娘俩,你就安心吃吧!

边吃着饭你边讲起那从前的故事。爷爷如何出去参军,你如何15岁嫁了人,16岁失去了头胎的女娃……16岁?那只是同我一般的年龄啊!多

么坎坷的生活,多么艰辛的年代!你柔弱的身躯究竟是如何担负起的?我从内心敬佩。可你讲着讲着却又乱了套,想不起是娘家的舅还是别村的侄儿,又糊涂起来。

过午的天空有些阴,你靠窗坐着,我背光注视着你,你那泛灰的眼白、蓬松的白发,还有耳间仍挂着爷爷在时的那副金耳环。我又想起爷爷离开的那天,在医院的窗边你也是用这样怀旧而感念的眼神映着窗外地上的水洼,你没哭。

奶奶,其实你并不糊涂,你比任何人都博学。你不曾高呼过梦想,不曾访问过爱情,不曾抱怨过艰辛,不曾质疑过生活,你走过的平凡岁月,让我领悟到你是活生生的教科书。

我们这些儿女后辈啊,怎么就不能多花点时间来翻翻这本书呢?陈旧的书里有一双不再澄澈的望着路口盼你归来的眼睛,有一颗永远把家庭放在最重要位置,看淡苦难的心。

奶奶,你不糊涂,你是我的一部书。奶奶,你不糊涂,你是天下儿女的一部书!

打雪仗

青岛市实验小学 六年级六班 李卓展

时光荏苒,寒冬降临。蓦然回首,那“霜叶红于二月花”的金秋早已悄然逝去,而“窗含西岭千秋雪”的隆冬已欣然而至。在这银装素裹的日子里,我和同学们



我眼中的我

我是一名男子汉,思想品德很好,有一颗团结友爱善良的心。我喜欢运动,唱歌、画画、看书等等。我特别喜欢《男孩的冒险书》系列,喜欢探索。

我的理想是将来能成为一名科学家,研制出更多更好的为社会服务的新事物。

威。于是,我瞄准对方冲在最前列的队员,把手中的“重炮弹”扔了出去。只听见“砰”的一声响,我击中了。那名队员头上身上都是雪,快变成一个雪人。我方队员见此景都忍不住哈哈大笑了起来。

但不幸的是,我这一时的疏忽,没发现对方的队长向我扔了一个雪球,当我觉察到已经晚了。我的嘴里立刻塞上了一个雪球,我觉得特别冷。我爆发了。我使用了第二个绝技“多弹共舞”,只见空中飞舞着无数个雪球。对方队员被击中了有些狼狈,有的坚持不住了就躲在了树的后面。这时我又小声命令我方两名队员悄悄地去劫持一名对方成员过来做人质。谁知他们刚一过去,其中一个就被对方抓住了。那名队员不知所措,还奇怪地质问道:“你抓我干啥?”我气得咬牙切齿:“可恶,你们居然使用苦肉计。”这时对方队长得意地说:“快快投降吧。”我急中生智,决定使用“迂回包抄战术”。我的一半人马从旁边很快绕到对方后面,我乘机成熟,带头先给对方来了个两面夹击。我们的包围圈越来越小,进攻也越来越猛,对方终于支持不住了,宣布投降。“啊,我们赢了!”我们欢呼着。

我很喜欢打雪仗。打雪仗不但有趣,还让我明白了要有团结合作的精神才会取胜的道理。这让我忍不住改编了一首小诗:

年年岁岁雪相似,
岁岁年年情不同。
公园雪景看不尽,
不及团结教我情。

相约一起去公园打雪仗。

到了公园,我们先分了组,对方比我们组多了一个人,我荣幸地当上了队长。打雪仗开始了,我大喊一声“冲啊”,只见我方队员立刻从掩护区扑了出去。我吩咐两名女生在后防线为男队员提供“弹药”。我手里也拿着刚刚捏好的雪球向对方冲去,并一股劲冲到了前线。我想要给对方一个下马

礼物

青岛镇江路小学 五年级三班 陈一睿

一朵鲜花是礼物,一张贺卡是礼物,一支钢笔是礼物……在我的小学生活中,收到过一件我感到最好的礼物,那是妈妈送给我的存钱罐。



我眼中的我

我叫陈一睿,长着乌黑的头发,圆圆的脸蛋,炯炯有神的眼睛,高挑的身材。我兴趣广泛,特别爱好读书,还喜欢绘画、跆拳道、骑自行车和游泳,还爱好游览祖国的大好河山。

那是我上一年级的時候,妈妈说过生日时要送给我一个礼物。盼望着,盼望着,我的生日到了。那天妈妈送给了我一个存钱罐。这个存钱罐是一只可爱的小猪,通身粉红,鼻子圆圆的,

鼻孔就是存钱的入口,小尾巴翘得高高的,好像在欢迎我这个小主人似的。我捧着这个存钱罐爱不释手,真是高兴至极。妈妈说:“从今天起你就把零花钱都存在存钱罐里,这些钱就由你来支配!”

从那时起,我就开始努力存钱,一有零花钱或省下的钱,都放到存钱罐里。看着越来越重的存钱罐,我的心里越来越高兴。几个月后的一天,我从电视上看到,玉树地区发生了大地震,很多房屋、学校都被震倒了,许多人无家可归。这时,学校组织捐款活动。想到那些小朋友都无学可上,无书可读,我毫不犹豫地跑回家,把存钱罐里的钱全都倒了出来,一共八十七元六角四分。我把所有的钱都捐了出去,老师还在班里表扬我,说我是个有爱心的孩子。

太阳将阳光当作礼物送给了向日葵;清晨将露水当作礼物送给了小花;河水将平静的湖面当作礼物送给了柳树;而我将我的爱心送给了灾区的小朋友。钱是有限的,而爱心是无价的。小小存钱罐里储存了妈妈对我的爱,和我对灾区小朋友们的爱。

生活即老师

青岛59中 初一四班 郭昊沅



我眼中的我

我叫郭昊沅,是个性格活泼开朗的女孩,我的爱好很广泛,喜欢看书,看电影,喜欢旅游,喜欢吹单簧管,我最喜欢的一句话是:“有志者事竟成!”

一直以来,我认为只有在学校里,教给我们知识的才是老师。但是随着我慢慢长大,才发现原来生活就是老师,在实践中,教我学会品尝酸甜苦辣。

酸的味道最不舒服。有时候考试,发下卷子来一看,那跳跃的错号十分刺眼,好像在嘲笑我似的。那时我望着它,心里酸酸的,泪水直淌,爸妈的批评声也随即而来。回想一下,查找原因,是因为近一段时间在学习上的偷懒让我品尝到了酸的滋味。

甜的味道最舒心。平日最喜欢和同学一起游戏,所以我有亲密知心的好朋友,我们一起聊天,一起庆祝生日,一起分享快乐,和朋友在一起的感觉让我觉得心里总是甜蜜蜜的。

苦的味道最难受。最苦的就是生病,当我生病时,大大小小的药跑到我的眼前,为了解除身体的不舒服,我只好闭上眼睛,把它咽下了

去。药是那么苦,我慢慢地嘴里回味苦涩的味道。妈妈总是说良药苦口,先苦后甜,因为每次吃完药,我的病就会痊愈。最害怕的就是生病,但我也明白了苦是每个人都会经历的,也让我知道健康的重要。

麻辣的味道最刺激。生活中充满各种刺激,因为总有许多新奇的事物,让我怀着好奇心去尝试,结果往往是把大人的警告当成耳旁风。记得我在偷偷玩活力板时,由于过于兴奋,结果导致摔倒后把嘴唇碰肿,门牙也松动了,只好去牙科医院把牙固定上,牙上拴上铁丝,在一个月里我都吃流食,连水果也吃不,说话都张不开嘴。爸爸妈妈又是心疼又是着急,一顿批评自然免不了,谁叫自己不听大人的话,只有低头挨批的份,火辣辣的滋味可真不好受。

生活中的老师无处不在,时时刻刻教给我们许多知识和道理,我喜欢生活这个老师!

我是“书虫”

青岛银海学校 五年级四班 赵怡然



我眼中的我

我叫赵怡然,是一个爱好读书的女孩,我还很爱写作,博客、贴吧、QQ,还有我们家里的十几本笔记本(不过大多只是开了个头),都留下了我写作的足迹。我的理想是长大后当一位童话作家,所以我现在就要好好学习,多读书,读好书,好读书。

唉,真可恶!钥匙是第108次失踪了!——自从担当起放学独自回家的重任后,我便与钥匙结下了不解之缘——总是在放学的班车上,我遍寻不着钥匙的“失踪”。

这不,在班车上,我又差点把书包翻了个遍,就差把脑袋塞进书包里了。邻座的巩俊博也不失时机地哼哼:“天灵灵,地灵灵,赵怡然的钥匙别出来!”——哼,这个住在我楼下的邻居,真是太没同情心了!不理他!唉!真后悔每天把老妈的唠叨当成耳旁风!

“赵怡然,早晨起来,先别看书,省得一会到点出门,急匆匆地忘了带东西。”

“赵怡然,在班车上不准看书,既影响视力,又容易头晕恶心。”

“赵怡然,写完作业,先收拾好书包再看课外书,要不明天早晨走又想起这个没拿,那个没带,尤其是我们家的钥匙,可一定要放好,被坏人捡到就麻烦了,快点,说你呢!还在看书!”

哈哈,被你猜中了,我大爱看书了!尤其是刚才在班车上看的那本《窗边的小豆豆》,太有趣了。真想也有一所巴士学校,也碰上一位那样的校长,只可惜才与小豆豆一起吃

完“大海的味道”的午餐,就想起我的钥匙不见了。

来到家门前,冷冰冰的防盗门像包拯的脸,似乎在审问着我又把记性落哪儿去了,唉,真是无地自容!我又把书包里所有的书倒了满楼道都是,还是一无所获,心想:这下可好,只好独自一人继续在楼道里继续看书了!

我叹了一口气,坐在冰冷的水泥楼梯上,以膝盖为桌,继续与小豆豆一起,在巴士学园内快乐地生活。读呀读呀,不觉楼道里已昏黑一片,终于听到了熟悉的脚步声——是妈妈吧?我便激动地站起来探头往下看,唉,原来是巩俊博的妈妈!我又等等啊等等,终于妈妈来了,她一见我手里提着的书,脸上显出既生气又怜爱的表情,她叹了一口气,嗔怪地说道:“你呀,真是个小书虫!”

我吐了吐舌头,便要像饭似的跟着妈妈进门了。谁知,妈妈一翻我书包——呀,原来钥匙是夹在书里了!我羞愧得脸像熟透了的苹果。

我就是这样一个爱读书的小女孩,这只不过是我爱读书生活的一个小剪影罢了,哈哈,如果能以书为食,那我一定是一只胖胖的“小书虫”吧?

出租延安路网点
2216平米

适合老年公寓、宾馆

出售香溪庭院别墅

200平米, 300平米院子

15063947649

租售延安路营业中宾馆

312平米

出租郭口路网点

450平米

适合学校、超市

15063946463

出租老四方

核心最旺商场

杭州路主街三层

6000平设施齐全

适合商场 超市 银行 旗舰店

13068489557

15966876199

青岛台东步行街

大型美食城招商

适合休闲美食小吃类

黄金地段

日客流量20余万

15725250782

定版电话: 81186679